

习近平集体会见上海合作组织成员国安全会议秘书会议外方代表团团长 推动上海合作组织安全合作迈上新台阶

新华社电 国家主席习近平22日在人民大会堂集体会见来华出席上海合作组织成员国安全会议秘书第十三次会议的外方代表团团长。

习近平指出,上海合作组织成立以来,成员国始终把维护地区安全稳定作为优先方向,拓展合作领域,丰富合作实践,严厉打击“东

突”等“三股势力”,积极防范热点问题负面影响扩散外溢,为确保地区长治久安和发展繁荣作出了重要贡献。扩员之后,上海合作组织安全合作潜力更大,肩负的责任更重,承载着地区各国人民和国际社会更多期待。安全会议秘书机制要适应形势变化,切实履

行职责,为成员国维护国家安全和社会稳定提供更有有力支持。

习近平强调,当前,本地区安全形势总体稳定,同时仍面临“三股势力”、毒品走私、跨国有组织犯罪等严峻挑战。这需要我们加强忧患意识,冷静思考,准确判断,妥善应对。要把握安全合作战略方

向,继续巩固战略互信,加强政策沟通和协调,坚持公平正义,共同推动以政治外交手段和平解决热点问题。要继续秉持共同、综合、合作、可持续安全观,推行综合施策、标本兼治的安全治理模式,推动上海合作组织安全合作迈上新台阶。要加强安全合作行动能力,

构建更加严密健全高效的执法合作网络,继续推进安全领域合作,共同加强维稳能力建设。

习近平指出,中方将继续把自身安全同地区国家安全融合起来,同成员国携手建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,推动构建人类命运共同体。

美媒:中美已就解决中兴问题达成一致

新华社电 《华尔街日报》21日报道,中美两国就解决中兴通讯公司问题的大致路径达成一致。

该报援引知情人士的话称,相关细节还在敲定中,一旦达成

协议,特朗普政府将解除对中兴向美国企业采购产品的禁令。知情人士还称,美方解除禁令尚需通过国家安全审核。

美国财政部长姆努钦当天接

受消费者新闻与商业频道(CNBC)采访时也说,美方对中兴采取的措施并不是要“把该公司赶出这个行业”。据美国媒体报道,美国商务部长罗斯可能于下周前往中国。

“干净利落地拒绝!”

外交部肯定世卫大会处理涉台提案

新华社电 外交部发言人陆慷22日表示,今年世界卫生大会干净利落地拒绝将所谓“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案列入大会补充议程,中方对此表示欢迎。陆慷是在当日外交部例行记者会上说,这一决

定捍卫了联合国大会及世界卫生大会相关决议的尊严,充分证明一个中国原则是国际社会人心所向、大势所趋。

“我愿再次重申,中国政府愿根据一个中国原则,妥善处理台湾地区参与国际组织活动问题。”陆慷说。

7月1日起我国将相当幅度降低汽车进口关税

新华社电 国务院关税税则委员会22日印发公告,经国务院批准,自7月1日起,将税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%,降税幅度分别为40%、25%;将税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的汽车零部件关

税降至6%,平均降税幅度46%。

财政部有关负责人表示,我国维护多边贸易体制,此次降低汽车进口关税是我国进一步扩大改革开放的重大举措。降税后,我国汽车整车平均税率13.8%,零部件平均税率6%,符合我国汽车产业实际。

这位负责人说,相当幅度降低汽车进口关税,将有利于推动供给侧结构性改革,促进汽车产业结构调整 and 转型升级,引导汽车产品提质增效,丰富国内市场供给,满足人民群众多样化需求,给国内消费者带来更丰富更实惠的消费体验。

我国简化外企设立程序 “一口办理”将全国推行

新华社电 国务院新闻办公室昨天举行政策吹风会,商务部和国家市场监督管理总局有关负责人介绍,6月30日起,外资企业设立商务备案与工商登记“一口办理”将在全国推行。

“一口办理”具体来说就是一个打通,两个单一。“一个打通”,就是地方商务部门和工商与市场监管部门两个

部门的信息系统要打通,实现两个部门的数据共享。“两个单一”就是指外资企业通过登录各地工商与市场监管部门网站的“单一窗口”,填写“单一表格”,就可以同时办理商务备案和工商登记的手续。设立外资企业不用再跑两个部门,这将节约企业时间成本、人力成本一半以上。

“壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年” 从改革地标看中国改革开放40年

全文详见今日郑州日报

碧桂园·龙城

感恩96折, 7XXX元/m²_起

农业路西

地铁口

一河五公园

麦当劳、丹尼斯、乐高等品牌商家入驻

C O U N T R Y G A R D E N

建筑约95-275m²瞰景高层

建筑约139m²花园洋房

COUNTRY GARDEN
519亩滨河公园
即将开园

0371 5532 6666

项目地址 / 荥泽大道与索河路交叉口东北角

(2017) 郑房预字第XY1723号
(2017) 郑房预字第XY1724号